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В связи со снижением с 01.07.2016 ставки рефинансирования 
Национального банка Республики Беларусь c 22% до 20% годовых, 
ОАО «БПС-Сбербанк» с 01.08.2016 снижает на 2 процентных пункта 
размер процентов по действующим договорам срочных банковских 
депозитов для физических лиц в белорусских рублях: «Сохраняй», 
«Пополняй», «Управляй», «Безотзывный».

С 01.07.2016 ОАО «БПС-Сбербанк» устанавливает следующий 
размер процентов по действующим договорам в белорусских рублях 
срочного банковского депозита «Доверяй +»:

Валюта депозита Размер процентов (годовых)

BYN 18%

Установленный размер процентов будет применен к депозиту 
с 01.08.2016.

Лицензия Национального банка Республики Беларусь № 4 от 28.11.2014 года 
на осуществление банковской деятельности. УНП 100219673 ОАО «БПС-Сбербанк».

Продавец имущества – ОАО «МАЗ» – управ-
ляющая компания холдинга «БЕЛАВТОМАЗ», 
ул. Социалистическая, 2, 220021, г. Минск.

Организатор торгов – государственное пред-
приятие «МГЦН», ул. К. Маркса, 39, к. 10, 220030, 
г. Минск.

Условие торгов: победитель торгов (покупатель) 
оплачивает вознаграждение за организацию и про-
ведение торгов, включающее затраты на организацию 
и проведение результативного аукциона, в размере 
1 процента от цены продажи предмета торгов, ука-
занной в протоколе о результатах торгов, в течение 
3 рабочих дней со дня проведения торгов.

Торги проводятся в соответствии со ст.ст. 417, 
418 Гражданского кодекса Республики Беларусь и 
порядком проведения аукциона по продаже имуще-
ства, принадлежащего ОАО «МАЗ» – управляющая 
компания холдинга «БЕЛАВТОМАЗ», утвержденным 
организатором торгов.

К участию в торгах допускаются юридические и 
физические лица, внесшие задаток и заключившие 
соглашение с организатором торгов о правах и обя-
занностях сторон в процессе подготовки и проведения 
аукциона по соответствующему предмету торгов, а 
также представившие организатору торгов следующие 
документы:

заявление на участие в аукционе (по форме, уста-

новленной организатором торгов); заявление об озна-
комлении с документами, продаваемым имуществом, 
порядком проведения аукциона (по форме, установ-
ленной организатором торгов); копию свидетельства о 
регистрации (для юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей); копию устава (для юридических 
лиц); копию платежного документа о внесении задатка; 
документы, подтверждающие полномочия предста-
вителя юридического (физического) лица; а также, 
при необходимости, иные документы в соответствии 
с порядком проведения аукциона.

Задаток (задатки) перечисляется на расчет-
ный счет государственного предприятия «МГЦН» 
№3012104971019 в региональной дирекции №700 
ОАО «БПС-Сбербанк», г. Минск, код 153001369, 
УНП 190398583 в срок, установленный для приема 
документов на участие в аукционе.

Торги проходят в форме открытого аукциона с 
условиями на повышение начальной цены. Торги 
проводит аукционист, определенный организатором 
торгов. В процессе торгов начальная цена повы-
шается аукционистом до тех пор, пока только один 
участник согласится приобрести предмет торгов. 
Данный участник объявляется победителем торгов, 
а наивысшая цена (цена продажи) фиксируется в 
протоколе о результатах торгов и не включает НДС. В 
ходе торгов участники могут предлагать свою цену за 

продаваемое имущество в соответствии с порядком 
проведения аукциона. 

В случае, если торги признаны несостоявшимися 
в силу того, что заявление на участие в них подано 
только одним участником или для участия в них явился 
только один участник, предмет торгов продается этому 
участнику (покупателю) при его согласии по начальной 
цене, увеличенной на пять процентов.

Оплата стоимости приобретенного имущества с 
учетом НДС осуществляется победителем торгов (по-
купателем) в порядке, предусмотренном в договоре 
купли-продажи.

Договор купли-продажи между продавцом и побе-
дителем торгов (покупателем) подписывается в тече-
ние 15 рабочих дней со дня проведения аукциона.

Торги проводятся 14 июля 2016 года в 12.00 по 
адресу: г. Минск, ул. К. Маркса, 39, зал аукционов. 
Прием документов, а также консультации по вопро-
сам участия в торгах осуществляются с 01.07.2016 по 
12.07.2016 включительно в рабочие дни с 09.00 до 
13.00 и с 14.00 до 17.00 (по пятницам – до 16.45) по 
адресу: г. Минск, ул. К. Маркса, 39, каб. 6. 

Телефоны для справок: 
(017) 327-48-36 (государственное предприятие 

«МГЦН»);
(017) 217-96-37 (ОАО «МАЗ» – управляющая ком-

пания холдинга «БЕЛАВТОМАЗ»).

Извещение о проведении 14 июля 2016 года повторных торгов с условиями 
по продаже имущества, принадлежащего 

ОАО «МАЗ» – управляющая компания холдинга «БЕЛАВТОМАЗ»
Сведения о предмете торгов (продаваемом имуществе)

№ Наименование Инв. номер Местонахождение 
Начальная цена 

без НДС, бел. руб.
Размер задатка, 

бел. руб.

1. зуборезный п/автомат 5С280П, год выпуска – 1980 4220623

г. Минск, 
ул. Социалистическая, 2

4 460 446

2. зуборезный п/автомат 5С280П, год выпуска – 1980 4220897 4 460 446

3. зуборезный п/автомат 5С280П, год выпуска – 1982 4223730 5 800 580

4. зуборезный п/автомат 5С280П, год выпуска – 1982 4223731 5 800 580

5. зуборезный п/автомат 5С280П, год выпуска – 1985 4226647 7 140 714

Аб па ве лі чэн ні ро лі на гля даль ных са ве таў у кар па ра тыў-
ным кі ра ван ні на пра мыс ло вых прад пры ем ствах вя ла ся 
га вор ка на па ся джэн ні сек цыі №2 на ву ко ва-кан суль та-
тыў на га са ве та па пы тан нях са цы яль на-эка на міч на га 
раз віц ця пры Прэ зі ды у ме Са ве та Рэс пуб лі кі.

Па вод ле слоў стар шы ні Па ста ян най ка мі сіі па эка но мі цы, 
бюд жэ це і фі нан сах Са ве та Рэс пуб лі кі Ула дзі мі ра ПАН ЦЮ-
ХО ВА, ця пер у кра і не на зі ра ец ца па сту по вае зблі жэн не на цы-
я наль на га пра ва во га по ля з агуль на пры зна ны мі стан дар та мі 
кар па ра тыў на га кі ра ван ня. Та му сён ня на ды шоў час вы пра ца ваць 
рэ ка мен да цыі па ўдас ка на лен ні та ко га кі ра ван ня. У тым лі ку ў 
част цы ра бо ты на гля даль ных са ве таў. А прак ты ка па каз вае, 
што яны бліз ка зна ё мыя з сі ту а цы яй на прад пры ем стве і мо гуць 
да ваць слуш ныя па ра ды з на го ды пад бо ру кад раў, ма дэр ні за цыі 
вы твор час ці і ін шых стра тэ гіч ных пы тан няў. «На зі раль ныя са ве-
ты — гэ та по гляд знут ры», — ад зна чыў се на тар.

Пер шы на мес нік стар шы ні Дзяр жаў на га ка мі тэ та па ма-
ё мас ці Бе ла ру сі Аляк сей ВА СІЛЬ ЕЎ лі чыць, што на зі раль ны 
са вет па ві нен стаць са праў ды клю ча вым ор га нам у сіс тэ ме кі-
ра ван ня ак цы я нер ным та ва рыст вам, удзель ні чаць у пры няц ці 
са праў ды сур' ёз ных перс пек тыў ных ра шэн няў, а не зай мац ца 
бя гу чы мі праб ле ма мі прад пры ем ства. Во пыт кар па ра тыў на га 
кі ра ван ня ў кам па ні ях Ра сіі, Шве цыі, Гер ма ніі і ін шых кра і нах па-
каз вае, што ме на ві та на зі раль ныя са ве ты ады гры ва юць важ ную 
ро лю ў рас пра цоў цы стра тэ гіі сва іх прад пры ем стваў. Вы ка ры-
стан не ў скла дзе на зі раль ных са ве таў са праўд ных пра фе сій ных 
кі раў ні коў па він на да па маг чы ай чын на му пра мыс ло ва му сек та-
ру вый сці на між на род ныя фон да выя рын кі.

Пас ля ўсе ба ко ва га аб мер ка ван ня ўдзель ні ка мі па ся джэн ня 
сек цыі бы ло пры ня та ра шэн не рэ ка мен да ваць дзярж ор га нам 
больш ак тыў на вы ка рыс тоў ваць дзей ны кар па ра тыў ны ін стру-
мен та рый, ука ра няць су свет ныя прак ты кі гэ та га кі ра ван ня праз 
пры няц це кар па ра тыў ных ко дэк саў і ства рэн не ка мі тэ таў пры 
на гля даль ных са ве тах на асно ве па рад Дзярж кам ма ё мас ці і 
Мі нэ ка но мі кі. Так са ма спе цы я ліс ты ра яць пры маць да дат ко выя 
ме ры па па ляп шэн ні якас на га скла ду на гля даль ных са ве таў, у 
тым лі ку шля хам пры цяг нен ня пра фе сі я наль ных кі раў ні коў.

Удас ка на лен не кар па ра тыў на га кі ра ван ня з'яў ля ец ца ад ным 
са шля хоў для да сяг нен ня мэ таў, па стаў ле ных на пя тым Усе бе-
ла рус кім на род ным схо дзе. Гэ та па він на па спры яць па ляп шэн ню 
эка на міч на га ста но ві шча прад пры ем стваў.

Сяр гей КУР КАЧ. kurkасh@zvіаzdа.bу

�

У па пя рэд няй пя ці год цы 
бы ло рэа лі за ва на шмат пра-
грам, дзе га лоў ным ін вес-
та рам з'яў ля ла ся дзяр жа ва. 
Ад нак ця пер рэа ліі ін шыя і 
ўпор па ві нен ра біц ца на пры-
ват ныя ін вес ты цыі, за меж ны 
ка пі тал. У гэ тым кі рун ку на 
Гро дзен шчы не сён ня ў ста дыі 
пад рых тоў кі і вы ка нан ня ка-
ля дзя сят ка буй ных пра ек таў. 
У якас ці пры кла ду Ула дзі мір 
Краў цоў пры вёў аў та ма гіст-
раль М-6, якая звяз вае Грод на 
са ста лі цай. Па вод ле апош няй 
ін фар ма цыі, з Су свет ным бан-
кам — асноў ным крэ ды то рам 
— уз год не ны пы тан ні па вы-
ба ры ге не раль на га пад рад-

чы ка і фак тыч на ўжо да ец ца 
старт бу даў ніц тву тра сы, якая 
бу дзе ад па вя даць са мым су-
час ным па тра ба ван ням. Гэ тыя 
ін вес ты цыі (ра зам з кі тай скім 
крэ ды там — ка ля 0,5 міль яр да 
до ла раў) трэ ба асво іць пры-
клад на за два га ды.

— Гэ та і за ня тасць для вя-
лі ка га сек та ра эка но мі кі, і раз-
віц цё тран зіт ных маг чы мас цяў 
воб лас ці, ла гіс ты ка, экс парт 
па слуг, — за зна чыў Ула дзі мір 
Краў цоў.

Яшчэ адзін ці ка вы, пра-
рыў ны пра ект ажыц цяў ля ец ца 
ў Грод не ў парт нёр стве з ай-
чын ным ін вес та рам — Пар кам 
вы со кіх тэх на ло гій. У лі пе ні 

за вяр ша юц ца бу даў ні чыя ра-
бо ты і ў фі лі яле пар ка рас пач-
нец ца ўста ноў ка спе цы яль на-
га аб ста ля ван ня.

— Вось по ле дзей нас ці 
для та ле на ві тай мо ла дзі, дзе 
мож на за дзей ні чаць свае ве-
ды, ідэі, ства рыць пра дук ты, 
якія за па тра ба ва ны і ў нас, і 
на знеш ніх рын ках. Мяр кую, 
што ўжо праз год бу дуць па зі-
тыў ныя вы ні кі, — лі чыць стар-
шы ня абл вы кан ка ма.

Яшчэ ад на важ ная ін вес-
ты цый ная кры ні ца — удзел у 
пра ек тах транс гра ніч на га су-
пра цоў ніц тва ра зам з на шы мі 
поль скі мі і лі тоў скі мі су се дзя-
мі. Не ўза ба ве стар ту юць но-
выя пра гра мы, і да ма ю чых 
ад быц ца кон кур саў на атры-
ман не фі нан са вых гран таў у 
воб лас ці ўжо пад рых та ва лі 
ка ля ста пра ек таў. 

На дум ку Ула дзі мі ра 
Краў цо ва, трэ ба ак тыў на за-
дзей ні чаць свае тран зіт ныя 
маг чы мас ці, ту рыс тыч ны па-
тэн цы ял. Гэ та ты чыц ца, у пры-
ват нас ці, бе ла рус ка-поль скай 
пры род най жам чу жы ны — Аў-

гус тоў ска га ка на ла. Стар шы-
ня абл вы кан ка ма па ве да міў, 
што ўжо ў фі наль най ста дыі 
ра бо та па афарм лен ні між на-
род ных пра цэ дур, каб па гра-
ніч ным пунк там про пус ку «Ру-
даў ка — Ляс ная» на ка на ле 
маг лі ска рыс тац ца не толь кі 
ту рыс ты-вод ні кі, але і пе ша-
хо ды, ве ла сі пе дыс ты.

— На ступ ны крок — зра-
біць гэ ты пункт про пус ку 
бяз ві за вым. Ві да воч на, што 
ту рыс тыч ныя па то кі знач на 
па вя лі чац ца. Тым больш што 
лі та раль на по бач пра хо дзяць 
два буй ныя транс гра ніч ныя 
ве ла марш ру ты. Шмат лю дзей 
па іх ез дзіць, ад нак па куль мі-
ма нас. І мы па він ны зра біць 
так, каб яны еха лі праз на шу 
краіну і з за да валь нен нем 
тра ці лі свае гро шы, ка рыс та-
ю чы ся на шы мі па слу га мі, — 
лі чыць Ула дзі мір Краў цоў.

У рэ чы шча не прос та 
«дзя жур на га» па гад нен ня на 
па пе ры, а кан крэт ных спраў 
па сту по ва пе ра хо дзіць і су-
пра цоў ніц тва Гро дзен шчы ны 
з кі тай скай пра він цы яй Гань-
су. Кі тай цы, на прык лад, ку пі-
лі гас ці ні цу «Грод на». Акра мя 
та го, не ўза ба ве ў аб лас ным 
цэнт ры ад кры ец ца цэнтр тра-
ды цый най кі тай скай ме ды-
цы ны. А кі тай ская бу даў ні чая 
ін вес ты цый ная кам па нія вы-
ка за ла на мер уз вес ці у Грод-
не жы лы ма сіў. Па стаў кі сва-
іх вы ра баў у Кі тай рас па чаў 
шкло за вод «Нё ман»... 

Ба рыс ПРА КОП ЧЫК.
prakopchіk@zvіazda.by

НЕ ЛО ЗУН ГІ, А КАН КРЭТ НЫЯ СПРА ВЫ

Пар ла менц кі дзён нікПар ла менц кі дзён нік  ��

СТРА ТЭ ГІЯ КАР ПА РА ТЫЎ НА ГА 
КІ РА ВАН НЯ

Пра гэ та пад час прэс-кан фе рэн цыі, 
на якой бы лі пад ве дзе ны вы ні кі 
пер ша га эта пу вы бар чай кам па-
ніі ў пар ла мент, за яві ла стар шы ня 
Цэнт раль най ка мі сіі па вы ба рах і 
пра вя дзен ні рэс пуб лі кан скіх рэ фе-
рэн ду маў Лі дзія ЯР МО ШЫ НА.

«Вы ба ры на огул на жа но чых пля чах у 
асноў ным тры ма юц ца. Вось уба чы це, ва 
ўчаст ко вых ка мі сі ях бу дзе 75% жан чын, 
не менш», — лі чыць кі раў нік ЦВК.

Лі дзія Яр мо шы на пад крэс лі ла, што яна 
член толь кі ад на го гра мад ска га аб' яд нан ня 
— Бе ла рус ка га са ю за жан чын, які ў хо дзе 
пер ша га эта пу кам па ніі ак тыў на вы лу чаў 
прад стаў ні коў у акру го выя і тэ ры та ры яль-
ныя вы бар ка мы. У акру го выя ка мі сіі БСЖ 
вы лу чыў 117 ча ла век, 95 з якіх увай шлі ў 
склад вы бар ка маў гэ та га ўзроў ню. Пры-
тым боль шасць (57,3%) чле наў акру го вых 
вы бар ка маў ме на ві та жан чы ны.

На дум ку стар шы ні ка мі сіі, сён ня пы-
тан не ген дар на га склад ні ка — прак тыч-
нае, якім ці ка віц ца кож ная між на род ная 
дэ ле га цыя, што пры яз джае ў на шу кра і-
ну. Час цей за ўсё за пыт ва юць пра тое, ці 
пла ну ец ца па вя ліч ваць коль касць жан чын 
у пар ла мен це. Але паў плы ваць на гэ ты 
пра цэс на ўпрост нель га, лі чыць яна. Так, 
у Бе ла ру сі ство ра ны роў ныя ўмо вы для 
вы лу чэн ня ў кан ды да ты ў дэ пу та ты для 
муж чын і жан чын. «Ка лі б у кра і не бы ла 
сіс тэ ма вы лу чэн ня па пар тый ных спі сах, 
то мож на бы ло б аба вя заць пар тыі вы-

стаў ляць пэў ны пра цэнт муж чын і жан чын. 
Але мы ж не мо жам пры му сіць вы бар шчы-
ка га ла са ваць за жан чы ну, ка лі ён ад дае 
пе ра ва гу прад стаў ні ку ду жа га по лу», — 
да да ла кі раў нік ЦВК.

Што ты чыц ца вы ні каў пер ша га эта пу 
вы бар чай кам па ніі, то пад час яго гра мад-
скія аб' яд нан ні і па лі тыч ныя пар тыі так са ма 
вы лу ча лі чле наў у склад тэ ры та ры яль ных і 
акру го вых ка мі сій. Па сло вах Лі дзіі Яр мо-
шы най, не ўсе да ку мен ты бы лі па да дзе ны 
пар ты я мі пра віль на і свое ча со ва, але гэ та 
ад бы ло ся не па ві не ЦВК, та му аб ві на вач-
ван ні ў бок ка мі сіі з гэ тай на го ды бу дуць 
лі чыц ца не аб грун та ва ны мі. Уся го ў Цэнт-
раль ную ка мі сію з мо ман ту аб вя шчэн ня 
вы ба раў (з 6 па 28 чэр ве ня) па сту пі ла 16 
зва ро таў, з іх 11 «не ма юць ні я ка га да-
чы нен ня да вы ба раў». Толь кі 5 зва ро таў 
ты чы лі ся вы бар чай кам па ніі, тры — тлу-
ма чэн ня за ка на даў ства, два — дзей нас ці 
і ўтва рэн ня вы бар ка маў. Бы ло і 4 вус ныя 
зва ро ты — кан суль та цыі з на го ды вы лу-
чэн ня кан ды да таў у дэ пу та ты.

Так, до ля прад стаў ні коў у акру го вых 
і аб лас ных вы бар ка мах ад па лі тыч ных 
пар тый і гра мад скіх аб' яд нан няў скла-
ла больш за 50%, у тым лі ку ад пар тый
— 17,5%. Най больш ак тыў ны мі — па 
7 прэ тэн дэн таў ад кож най — бы лі Ка му -
ніс тыч ная пар тыя Бе ла ру сі (якая пра яві-
ла най боль шую ак тыў насць у вы лу чэн ні 
чле наў у акру го выя ка мі сіі), Бе ла рус кая 
пар тыя ле вых «Спра вяд лі вы свет» і Лі-
бе раль на-дэ ма кра тыч ная пар тыя. Уся го 

ся род 1430 чле наў акру го вых вы бар ка-
маў 17% — дзярж слу жа чыя, ка ля 5% — 
гра ма дзя не ва ўзрос це да 30 га доў. Ад 
пар тый і гра мад скіх аб' яд нан няў вы лу-
ча ны 970 ча ла век, з якіх прад стаў ні коў 
пар тый — 195 (з іх 77 ад КПБ, 42 — ад 
Рэс пуб лі кан скай пар тыі пра цы і спра вяд-
лі вас ці, ад ЛДП і Бе ла рус ка га на род на га 
фрон ту — 5 прад стаў ні коў).

Пад час сё лет няй пар ла менц кай кам-
па ніі ўпер шы ню ства ра юц ца тэ ры та ры-
яль ныя вы бар ка мы на ўзроў ні кож най 
воб лас ці і Мін ска, якія бу дуць вы ра шаць 
тыя спрэч кі, якія ра ней раз гля даў ЦВК. У іх 
на 91 мес ца бы лі вы лу ча ны 144 ча ла ве кі. 
Най боль шы кон курс ад быў ся ў Ма гі лёў-
скай воб лас ці — 26 прэ тэн дэн таў, менш 
за ўсё вы лу ча на ў Гро дзен скай воб лас ці 
— 16 ча ла век.

Што ты чыц ца акру го вых ка мі сій, то 
мак сі маль ная коль касць чле наў для ўсіх 
110 — 1430 ча ла век. У кож най ка мі сіі 
па він на быць па 13 ча ла век. «Уся го бы ло 
прад стаў ле ны 2194 кам плек ты да ку мен-
таў. Са мы вы со кі кон курс быў у Гро дзен-
скай і Брэсц кай аб лас цях. У Гро дзен скай 
воб лас ці на 13 ка мі сій 356 прэ тэн дэн таў, 
у Брэсц кай — 325 кан ды да таў на 16 акру-
го вых вы бар ка маў. У Мін ску на 20 ка мі сій 
бы лі вы лу ча ны 342 ча ла ве кі», — ад зна-
чы ла Лі дзія Яр мо шы на.

Ве ра ні ка ПУС ТА ВІТ.
pustavit@zviazda.by
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АР ГА НІ ЗА ЦЫЯ ВЫ БА РАЎ 
ТРЫ МА ЕЦ ЦА НА ЖАН ЧЫ НАХ

За да чы, па стаў ле ныя 
V Усе бе ла рус кім на род ным 
схо дам (у эка но мі цы гэ та 

най перш ты чыц ца ін вес ты цый, ства рэн ня 
но вых ра бо чых мес цаў, па ве лі чэн ня 
экс пар ту) па він ны вы кон вац ца на ўзроў ні 
не пры го жых слоў, ло зун гаў, а кан крэт ных 
пра ек таў. І ня хай не ўсё атрым лі ва ец ца, 
але крок за кро кам мы бу дзем ру хац ца 
на пе рад. Та кую ўпэў не насць вы ка заў 
стар шы ня Гро дзен ска га абл вы кан ка ма 
Ула дзі мір КРАЎ ЦОЎ.

КАН СТРУК ТЫЎ НЫ ДЫЯ ЛОГ
У гэ тую су бо ту ўла ды тра ды цый на вый дуць на су вязь 

з жы ха ра мі кра і ны.
На пра ця гу трох га дзін ах вот ныя мо гуць за да ваць пы тан-

ні, агуч ваць свае скар гі ці пра па но вы кі раў ні кам рэ гі ё наў. 
За гэ ты ка рот кі час, па рой, атрым лі ва ец ца вы ра шыць ка ля 
паў сот ні праб лем.

Чар го вая су вязь ад бу дзец ца ў су бо ту, 2 лі пе ня, з 9.00 
да 12.00. На тэ ле фон ныя зван кі бу дуць ад каз ваць:

Брэсц кі абл вы кан кам
ЦУП РЫК Ле а нід Аляк санд ра віч — на мес нік стар шы ні 

(80162213121);
Ві цеб скі абл вы кан кам
БЕ ЛА ВУС Ула дзі мір Мі ка ла е віч — на мес нік стар шы ні 

(80212222222);
Го мель скі абл вы кан кам
ПІРШ ТУК Ба ляс лаў Ка зі мі ра віч — на мес нік стар шы ні 

(80232751237);
Гро дзен скі абл вы кан кам
ЛІС КО ВІЧ Вік тар Анд рэ е віч — на мес нік стар шы ні 

(80152735644);
Ма гі лёў скі абл вы кан кам
ЧЫ КІ ДА Алег Іва на віч — пер шы на мес нік стар шы ні 

(80222501869);
Мін скі абл вы кан кам
ПЛАЎ СКІ Алег Аль фрэ да віч — на мес нік стар шы ні 

(5004160);
Мін скі гар вы кан кам
ДА МА РАЦ КІ Анд рэй Ула дзі мі ра віч — на мес нік стар шы ні 

(2224444).
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